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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 642 
  
DATA: 12/04/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

ELIS BUENO (em evento representando a

 Câmara de Vereadores deste Município)

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

VILSO SCHMIDT

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às dezenove horas, no plenário Telmo de
Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do
Sul,  foi  aberta a Sessão Ordinária  pela  PRESIDENTE,  vereadora CRISTINA BRAGA,  que fez a
leitura  de  um  trecho  da  Bíblia.  No  espaço  da  TRIBUNA  POPULAR o  senhor  FERNANDO
QUADROS CARDOSO – Vice –Prefeito de Capivari do Sul e Presidente do Partido Progressista, se
pronunciou  para explicar  os  motivos pelos  quais  ocorreu o  rompimento do PP com o Executivo
Municipal. O senhor FERNANDO CARDOSO iniciou informando que o seu pronunciamento é como
presidente do Partido Progressista de Capivari  do Sul,  para comunicar oficialmente aos senhores
edis, e a comunidade, a retirada do PP da Administração do Executivo Municipal de Capivari do Sul.
Disse que é com grande tristeza que o Partido Progressista teve que tomar esta decisão. Disse que
foram diversos fatores. Relatou que foi uma luta muito grande do Partido Progressista junto com os
demais partidos que formaram a coligação, entre eles, o PSDB para chegar aonde chegou. E disse
que lamentavelmente, em um ano e três meses, não conseguem mais andar juntos, e ressaltou mais
uma vez, que diversos foram os fatores. Reafirmou, assim como falou na Rádio Osório, hoje, que o
PP é um partido de palavra e tem a obrigação e o dever de seguir conforme foi tratado. Continuando,
o orador disse que não irá comentar os diversos fatos ocorridos porque já esteve na Câmara de
Vereadores,  há  aproximadamente  quarenta  dias,  explicando  os  motivos  pelos  quais  saiu  da
Secretaria de Obras. Disse que foram feitas diversas tentativas e reuniões, e nesta sexta-feira, às
quinze horas, ocorreu à última reunião, onde participou o vereador Nilton Osório, o senhor Batista,
Secretário de Agricultura, e segundo orador, não conseguiram chegar a um consenso. Disse que o
PP queria duas secretarias, conforme existe um acordo, assim como os demais partidos da coligação
a têm. Informou que o acordo com a atual Administração era que o PP teria direito a uma secretaria e
a procuradoria jurídica do Município, ou, duas secretarias. Disse que o PP entendeu perfeitamente
quanto à questão da procuradoria, uma vez que a Prefeita trouxe ao Partido que esta não estava ao
seu  contento.  Continuando,  solicitou  ao  Executivo  que  fosse  dado  as  duas  secretarias  ao  PP
cumprindo  o  acordo.  Informou ainda,  que o  PP não cobrou secretarias  específicas,  poderia  ser
qualquer  uma, exceto, as secretarias técnicas que é a Administração e a Fazenda.  Continuando
disse que não conseguiram chegar a um acordo, a última oferta, era uma Secretaria, e manter as
três funcionárias com as respectivas funções gratificadas, que segundo o orador, são servidoras de
carreira, pois o PP não colocou nenhuma pessoa nesta administração, e salientou ainda, que estas
funcionárias já tinham Função Gratificada desde a Administração anterior. Disse que é com tristeza
que o PP sai da Administração, pois o Programa de Governo é muito bom, e lamentou por não ter
dado certo, e declarou que torce pela Prefeita e não quer guerra política no Município, pois foi eleito
Vice-Prefeito e continuará trabalhando pelo bem do município, e se depender do Partido Progressista
Capivari do Sul irá crescer cada vez mais. Disse que o PP já provou para esta comunidade a sua
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forma de trabalhar, onde na Administração anterior foram até o fim. Finalizando disse que o PP só
queria da atual Administração o respeito e o valor que o PP tem, e o cumprimento daquilo que ficou
tratado, e declarou que o PP continua querendo uma boa administração do Município, pois jamais
será  um  empecilho  para  o  bom  desenvolvimento  das  atividades  no  Município.  A  seguir  a
PRESIDENTE justificou a  ausência  da vereadora Elis  Bueno,  que hoje,  foi  representar  o  Poder
Legislativo em um a Audiência Pública em Tramandaí, para trazer uma extensão da UFRGS para o
Litoral Norte. No espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 641, e não
havendo  retificações,  a  referida  ata  foi  declarada  aprovada  pela  Presidente,  e  foi  lida  pela  1ª
Secretária da Mesa. Nas  CORRESPONDÊNCIAS foram lidos diversos convites aos vereadores e
Comunicados  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  nsº  397049;  419818;  429290/2010.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO:  foram  lidos:  Ofícios  de  Gabinete  ns°  128/010  que
encaminhou o PLE N° 15/010. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE N° 15/010 que “Autoriza a
concessão de auxílio financeiro à Associação Desportiva Capivariense.” A seguir a PRESIDENTE informou
que  nada  consta  na  ORDEM  DO  DIA.  A  seguir  a  PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  do
E  XPEDIENTE DOS VEREADORES  : sendo que não tinha nenhum vereador inscrito. Não havendo
nada na Ordem do Dia a PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: sendo
que  se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores  RODRIGO MAGNI,  SERAFIM DE LIMA e
NILTON OSÓRIO. A seguir o vereador  VILSO SCHMIDT solicitou a Presidente para usar os três
minutos  a  que tem direito  como líder  do Bloco  Partidário.  Deferido  o  pedido  pela  Presidente,  o
vereador, VILSO SCHMIDT iniciou dizendo que este tempo é um direito dos líderes das Bancadas, e
neste momento, se sente constrangido de falar em nome do Bloco Partidário do PSB-PP-PT, diante
de um rompimento com o PP, sendo que faz parte do governo. Continuando disse que quer usar este
tempo para apaziguar.  Disse que jamais viu o PP romper aquilo  que tratou,  e disse ainda,  que
Capivari  do  Sul  merece muito mais,  pois  quem vai  perder  com este rompimento  é o Município.
Salientou que todos foram bem claros nas suas palavras,  o Fernando,  e os vereadores Nilton e
Rodrigo deixaram claro que é com tristeza que acontece este rompimento. Disse que não vê este
rompimento, pois no momento em que existe um rompimento os cargos estão todos à disposição, e
no seu entendimento, ainda pode haver uma conversa, e declarou que o Partido Socialista Brasileiro
se  coloca  à  disposição  para  tentar  o  entendimento.  A seguir  a  PRESIDENTE referindo-se  ao
rompimento da coligação, disse que irá respeitar a posição do PP, e disse que preza pelo respeito,
em especial a ideologia de cada partido, e da comunidade, e tem certeza que os vereadores irão
analisar  o que é melhor para a comunidade e continuar  votando os projetos que são benéficos,
porque nem sempre quando um vereador vota contra um projeto, quer dizer que ele esteja contra a
Administração, mas sim, analisou o que é melhor para a comunidade. A seguir não havendo mais
oradores, a  PRESIDENTE encerrou a Sessão convocando os vereadores para a próxima Sessão
Ordinária  a  ser  realizada  no  dia  dezenove  de  abril,  às  dezenove  horas.  E para  que  tudo  fique
registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

            Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                           Presidente                   1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


